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Art d'Asie
 mercredi 05 juin 2019 à 14h00 06400 Cannes

Conditions de réglement : comptant 
Frais de vente : 27 % TTC en volontaire et 14.4 % TTC en judiciaire
 

Opérateur : SCP AYMARD DEBUSSY - Sarl CANNES ENCHERES

Contact :

Une sélection par : SCP AYMARD DEBUSSY - Sarl CANNES ENCHERES

Description : Art d'Asie Exposition : Mardi 4 juin 10h-12h / 14h30-18h - Mercredi 5 juin 10h-12h Expert :
Monsieur Shunfei PU - +33 6 42 98 45 35 Responsable : Monsieur Alexandre DEBUSSY - + 33 6 78 69 44 29  

 Art d’Asie
 

Adresse : 

M. Debussy Alexandre

04 93 38 41 47

04 93 39 33 93

alexandre.debussy@cannes-encheres.com

© Mapbox © OpenStreetMap Improve this map
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215 lots illustrés

Lot n°1

Estimation : 60 - 80 €

Estampe oban tate-e de TOYOKUNI. Acteur et actrice de théâtre Kabuki. Japon,
XIXe siècle (quelques taches) (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Informations d'accès : (place de la gare)

Frais de vente : 27 % TTC en volontaire et 14.4 % TTC en judiciaire

 Conditions de vente

Mentions légales judiciaires :  
SCP AYMARD DEBUSSY  
Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-130  
TVA intra : FR51450455985  
 
Mentions légales volontaires :  
Sarl CANNES ENCHERES  
Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-130  
TVA intra : FR29441248382  

Expositions :

20 rue Jean Jaurès 06400 Cannes

20 rue Jean Jaurès , 06400 Cannes, FR

mardi 4 juin de 10h00 à 12h00

mardi 4 juin de 14h30 à 18h00

mercredi 5 juin de 10h00 à 12h00
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Lot n°2

Estimation : 60 - 80 €

Estampe oban tate-e de TOYOKUNI. Jeune femme à la lanterne. Japon, XIXe siècle
(encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°3

Estimation : 200 - 300 €

Estampe oban tate-e de UTAMARO. Série «Jitsu kurabe iro no Mirakami» («Fidélité
des sentiments comparée aux sources de l’amour») représentant Sugagorô
Sukenari et Kewaizaka Shôshô. Japon, XIXe siècle. (éditeur Iwaya) (rousseurs)
(encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°4

Estimation : 50 - 100 €

Estampe de KUNISADA, triptyque, format tate-e représentant une scène de danse
Maiko . Japon, XIXe siècle. 36 x 73 cm (encadrée, à vue) (légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°5

Estimation : 60 - 80 €

Estampe japonaise «Surimono» par Ohara KOSON (1877-1945). Deux canards en
vol. Signé et cachet en bas à gauche. 24 x 24,5 cm (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°6

Estimation : 60 - 80 €

Estampe japonaise "Surimono" par Gekko OGATA (1859-1920). Couple de daims.
Signé sur le côté droit. 24 x 24,5 cm (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°7

Estimation : 70 - 100 €

Lot comprenant (4) : - Vase de forme Gu en bronze à patine brune à décor en relief.
Japon, �n Meiji. H : 18,5 cm - Eventail à décor (estampe ?) d’une carpe et d’un
soleil couchant. Cachet en rouge. Japon, XXe siècle. L : 41 cm - Manga sur le
thème de la pêche. Japon, �n Meiji - Disque Bi en pierre dure verte tachetée de
brun à décor gravé archaïsant toutes faces. Chine, XXe siècle. D : 11 cm (légères
égrenures)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°8

Estimation : 30 - 50 €

Travail européen dans le goût du Japon, vers 1900-20. Trois menus. Encre et
couleurs sur papier. Portent chacune un cachet de signature en bas à gauche. 24,5
x 15 cm (2) ; 22,5 x 14,5 cm (1)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°9

Estimation : 50 - 100 €

Statuette de Daruma en grès de Bizen à patine brune. Japon, Meihi. H : 16,5 ; L :
17,5 ; P : 14,5 cm (légers défauts de cuisson)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°10

Estimation : 70 - 100 €

Brûle-parfum tripode en bronze à patine brune, la prise du couvercle en forme de
chien de fô. Japon, �n Meiji. H : 12,5 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°11

Estimation : 150 - 200 €

Statuette de Guanyin en porcelaine polychrome de Kutani, portant un rouleau
d’enseignement et un sceptre ruyi. Cachet et signé dessous. Japon, �n Meiji. H : 37
cm (légères usures)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°12

Estimation : 200 - 300 €

Statuette de Bouddha en bronze patiné représenté assis en padmasana, la main
gauche en dyhana mudra (geste de l’argumentation), sur un socle en forme de
�eur de lotus. Japon, Meiji. H : 28 cm (accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°13

Estimation : 100 - 200 €

Cache-pot quadripode en bronze à patine brune. Décor en relief de dragons
s’affrontant sur la panse. Marque d’atelier Jitianzo, Kyoto, à la base. Japon, �n
Meiji. H : 26 ; D : 36 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°14

Estimation : 1 500 - 2 000 €

Tête de divinité surmontée d’une coiffe, en grès rose. Cambodge, art Khmer,
d’époque Xe siècle (Banteay Srei) suivant certi�cat Lek Galleries’ Art (Bangkok) du
30 décembre 1997. H : 30 cm (sans le socle) (usures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°15

Estimation : 200 - 300 €

Ateliers de Biên Hòa. Buste de danseuse en apsara. Troupe du Balais royal du
Cambodge. Epreuve en bronze à patine brune. Vers 1930-1940. H : 41 ; L : 27 ; P :
12 cm (sans le socle en bois)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°16

Estimation : 150 - 200 €

Brûle-parfum tripode à deux anses en bronze patiné. Repose sur un socle tripode
ajouré d’un motif Shoù au centre. Le couvercle ajouré surmonté d’une �gure de
chien de fo assis. Chine ou Indochine, début du XXe siècle. H : 56 ; L : 40 ; P : 30
cm (très légers accidents)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°17

Estimation : 500 - 700 €

Ecole indochinoise, suiveur de Phuc Duyen TRAN, vers 1950. Panneau
rectangulaire horizontal en bois laqué polychrome et or �gurant un paysage du
Tonkin. Inscrit «Hanoï juin 1954» sur le cadre au dos. Cachet en bas à droite. 33 x
44 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°18

Estimation : 300 - 500 €

LUCKY (XXe siècle). Grand panneau rectangulaire horizontal en bois laqué
polychrome et or à décor de cervidés dans un paysage. Signé et cachet en bas à
droite. 60,5 x 121 cm (très légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°19

Estimation : 200 - 300 €

Maison Thanh Lê. Grand panneau rectangulaire horizontal en bois laqué
polychrome et or à décor de deux coqs s’affrontant. Signé en bas à droite. Vers
1950. 70 x 120 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°20

Estimation : 200 - 300 €

Maison Thanh Lê. Grand panneau rectangulaire horizontal en bois laqué
polychrome et or à décor de deux barques sur un �euve. Signé et daté 1950 en bas
à gauche. 71,5 x 122,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°21

Estimation : 50 - 100 €

Panneau rectangulaire horizontal en bois laqué polychrome à décor de paysage
lacustre. Indochine, XXe siècle. Signé en bas à droite. 60 x 96 cm (accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°22

Estimation : 80 - 120 €

Plateau de service en bois laqué polychrome et or à décor d’une scène animée de
bord de rivière. Cachet dans le décor, en bas à gauche. Indochine, années 50-60.
45 x 65 cm (légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°23

Estimation : 100 - 200 €

École des Arts Appliqués de Thu Dau Môt. Indochine, vers 1950. Coffret de toilette
en bois laqué polychrome et or. Le couvercle orné d’une scène de village, signé
d’idéogrammes en bas à droite. Garniture en bois laquée de scènes animées
comprenant deux brosses à cheveux (l’une signée), une brosse à ongle, deux
boites à poudre et un coffret rectangulaire avec miroir. H : 12 ; L : 41 ; P : 32 cm
(très légers accidents)

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°24

Estimation : 200 - 300 €

Hoàng NGOC (XXe siècle). Ecole des Arts Appliqués de Thu Dau Môt. Paysage à la
rivière. Panneau en bois laqué à décor polychrome. Signé en bas à droite. 40 x 61
cm (accidents). Note : Artiste contemporain de Nguyen Thanh Lê, il fut très
probablement diplômé de l’Ecole d’arts appliqués de Thu Dâu Môt (Saïgon). Il
s’illustra aussi dans les laques et resta actif jusqu’à la �n des années 50.
REVENDU SUR FOLLE ENCHERE A LA VENTE DU 19 MARS

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°25

Estimation : 100 - 150 €

Paire de petits panneaux en bois laqué polychrome et or à décor animalier pour
l’un et d’un paysage lacustre pour l’autre. Indochine, vers 1950. Signé (chaque) en
bas à gauche. 17,5 x 24 cm (chaque) (quelques accidents). REVENDU SUR FOLLE
ENCHERE A LA VENTE DU 19 MARS

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°26

Estimation : 30 - 50 €

Ecole vietnamienne du XXe siècle. Deux jeunes femmes de dos. Aquarelle et
gouache sur papier. Porte une signature illisible et un cachet en bas à droite. 28 x
12,5 cm (à vue). REVENDU SUR FOLLE ENCHERE A LA VENTE DU 19 MARS

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°27

Estimation : 50 - 100 €

Ecole vietnamienne du XXe siècle. Paysans aux champs. Huile sur toile. Porte une
signature illisible et daté 1978 en bas à gauche. 20 x 20 cm. Note : cachet au dos
d’une galerie de Saigon. REVENDU SUR FOLLE ENCHERE A LA VENTE DU 19
MARS

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°28

Estimation : 100 - 150 €

BE KY (né en 1938). Encre de Chine sur soie. Jeune garçon assis. Signé en bas à
droite. 28,5 x 19,5 cm (à vue) (encadrée) (taches). Note : cet artiste, née en 1938 à
Hai Duong et orpheline très jeune, possède un trait franc et aérien. Adoptée par le
portraitiste d’Hai Phong, Tran Dac, elle apprend très vite à dessiner. Elle est connue
pour ses représentations instantanées, douces et nostalgiques de scènes de la vie
quotidienne. Ses oeuvres sont exposées à Saïgon à partir de 1957 et elle vit
aujourd’hui aux Etats-Unis

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°29

Estimation : 50 - 100 €

Ecole vietnamienne du XXe siècle. Bambous. Aquarelle sur oie. Signé en bas à
droite. 38 x 24 cm (à vue) (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°30

Estimation : 200 - 300 €

Pham DIEP (XXe siècle). Encre et couleurs sur soie. Jeune gaçon menant son
bu�e sur un pont traversant la rivière. Signé en bas à gauche. 37 x 58 cm (à vue)
(encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°31

Estimation : 50 - 100 €

Broderie sur soie à décor naturaliste sur fond de couleur saumonée. Chine ou
Indochine, début du XXe siècle. 55,5 x 57 cm (à vue) (encadrée) (quelques
accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°32

Estimation : 200 - 300 €

Broderie sur soie à décor naturaliste sur fond beige. Indochine, �n du XIXe ou
début du XXe siècle. 132 x 56 cm (à vue) (encadrée) (très légères taches)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°33

Estimation : 100 - 150 €

Broderie sur soie à décor naturaliste sur fond rose pâle. Indochine, �n du XIXe ou
début du XXe siècle. 128 x 58 cm (à vue) (encadrée) (très légères taches)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°34

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Broderie à �ls de soie et or, sur fond satin noir. Dans un
encadrement. Chine ou Indochine, XXe siècle. 45,5 x 57 cm (à vue) - Broderie à �ls
de soie à décor de paon parmi des branches �euries survolées de deux papillons,
sur fond velours noir. Bordure en soie orangée. Chine ou Indochine, XXe siècle. 145
x 69 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°35

Estimation : 50 - 100 €

Broderie sur soie or et argent à décor d’objets mobiliers sur fond rouge. Chine, XXe
siècle. 79 x 46 cm (à vue) (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°36

Estimation : 30 - 50 €

Broderie sur soie à décor de vases �euris. Chine, XXe siècle. 72,5 x 36,5 cm (à vue)
(encadrée) (traces d’humidité)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°37

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Broderie à �ls de soie à décor de branches de pivoines sur
fond noir. Chine ou Indochine, XXe siècle. 55,5 x 57 cm - Broderie à �ls de soie
bleue à décor de cinq dragons parmi les nuées sur fond beige. Chine ou Indochine,
XXe siècle. 130 x 138 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°38

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (3) : - Broderie à �ls de soie à décor de dragon et d’idéogramme
sur fond velours noir. Chine ou Indochine, XXe siècle. 70 x 62 cm - Broderie à �ls
de soie à décor de dragon et d’idéogramme sur fond velours noir. Chine ou
Indochine, XXe siècle. 40 x 55 cm - Broderie à �ls d’or à décor de dragon et
d’idéogramme sur fond rouge. Chine ou Indochine, XXe siècle. 37 x 55 cm (housse
de coussin)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°39

Estimation : 100 - 150 €

Broderie sur soie, de forme ovale, à décor de deux oiseaux et d’un papillon parmi
des �eurs sur fond beige. Inscription calligraphiée. Chine, début du XXe siècle.
44,5 x 51 cm (à vue) (encadrée)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°40

Estimation : 100 - 150 €

Deux panneaux de broderie sur soie à décor naturaliste sur fond beige dans un
même encadrement. Chine, �n du XIXe siècle. 69,5 x 120 cm (à vue) (encadrés)
(très légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°41

Estimation : 200 - 300 €

Jules GALAND (1870-1924). Suite de 59 bois gravés pour servire à l’illustration du
roman «De la rizière à la montagne» de Jean MARQUET (1883-1954), paru en 1920,
retraçant l’existence d’une famille de paysans pauvres au nord du Vietnam.
Exemplaire n° D (quelques accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)



29/05/2019 Art d'Asie, vente aux enchères, le mercredi 05 juin 2019 à Cannes | Interencheres.com

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/art-dasie-254312/?isViewGallery=0 16/75

Lot n°42

Estimation : 200 - 300 €

Jules GALAND (1870-1924). Suite de 59 bois gravés pour servire à l’illustration du
roman «De la rizière à la montagne» de Jean MARQUET (1883-1954), paru en 1920,
retraçant l’existence d’une famille de paysans pauvres au nord du Vietnam.
Exemplaire n° E sur papier Japon (quelques accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°43

Estimation : 100 - 150 €

Ecole des Beaux-Arts d’Indochine (?), vers 1950. Mine de plomb sur papier. Portrait
d’une Annamite. Monogrammé «PR» en bas à droite. 23 x 17,5 cm (contrecollé sur
carton léger)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°44

Estimation : 50 - 100 €

Ecole vietnamienne du XXe siècle. Encre et couleurs sur soie �gurant un lettré
s’essayant à la calligraphie. Signé et cachet en haut à gauche. 21 x 29 cm
(quelques taches)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°45

Estimation : 100 - 200 €

Jarre couverte en grès émaillé turquoise à deux anses moulées à l’imitation de
têtes de lions fô. Chine ou Vietnam, dynastie Qing. H : 24,5 ; D : 28 cm (fêlure,
défauts de cuisson, égrenures)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°46

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Bitong en bambou sculpté. Chine, XXe siècle. H : 12 ; D : 11,5
cm (gerces) - Plateau à thé quadrangulaire en bois indigène et à décor incrusté de
nacre. Vietnam, province de Nam Dinh. Dynastie Nguyen, �n du XIXe siècle. H : 10 ;
30,5 ; P : 17 cm (très légers accidents)

+ 6

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°47

Estimation : 100 - 150 €

Théière en grès ocre à glaçure verte en forme d’idéogramme Tho (Longévité).
Vietnam, Bien Hoa, XXe siècle. H : 20,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°48

Estimation : 100 - 150 €

Théière en porcelaine émaillée dans le style de la Famille verte en forme
d’idéogramme Tho (Longévité). Vietnam, Bien Hoa, XXe siècle. H : 20 cm (très
léger accident)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°49

Estimation : 300 - 500 €

Bol en porcelaine dans les tons beige et craquelée. Décor en bleu de cobalt de
daims dans des paysages. La lèvre cerclée de métal. Chine pour le Vietnam, XIXe
siècle. H : 6,5 ; D : 17 cm (très léger éclat au talon).

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°50

Estimation : 50 - 100 €

Bol en porcelaine dite bleu de Hué. La lèvre cerclée de métal. Décor en bleu de
cobalt de prunus et �eurs. Marque à deux caractères Ngoan Ngoc. Chine pour le
Vietnam, XIXe siècle. H : 6,5 ; D : 17,5 cm (éclats, fêlure)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°51

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (3) : - Vase balustre en porcelaine dite bleu de Hué. Décor en bleu
de cobalt d’une paysage lacustre animé d’un personnage sur fond montagneux.
Marque incisée à la base. Chine pour le Vietnam, XIXe / XXe siècle. H : 18 cm -
Petit vase ou porte pinceaux en porcelaine dite bleu de Hué. Décor en bleu de
cobalt de deux personnages dans un paysage de montagne. Chine pour le
Vietnam, XIXe / XXe siècle. H : 12 cm (très légère fêlure) - Petite théière en
porcelaine dite bleu de Hué. Décor en bleu de cobalt de trois lions bouddhiques.
Marque au poisson à la base. Chine pour le Vietnam, début du XXe siècle. H : 6,5 ;
L : 11,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°52

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Pot couvert en porcelaine dite bleu de Hué. Décor en bleu de
cobalt de motifs �oraux et inscriptions calligraphiques sur l’autre face. Chine pour
le Vietnam, XIXe siècle. H : 13,5 ; D : 12 cm - Vase de forme meiping en porcelaine
dite bleu de Hué. Décor en bleu de cobalt de prunus, idéogrammes et poème
calligraphié. H : 24 cm (fêlure)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°53

Estimation : 80 - 120 €

Bol en porcelaine dite bleu de Hué. La lèvre cerclée de métal. Décor en bleu de
cobalt d’un phénix et de deux rouleaux. Marque Nei Fu à la base. Chine pour le
Vietnam, XIXe siècle. H : 5,3 ; D : 10,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°54

Estimation : 150 - 200 €

Pot à chaux en porcelaine dite bleu de Hué. Panse ovoïde et anse aux
terminaisons à l’imitation des champignons de longévité. Décor en bleu de cobalt
de canards et motifs �oraux. Chine pour le Vietnam, XIXe siècle. H : 13 ; L : 11 cm
(très légères égrenures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°55

Estimation : 50 - 100 €

Grande paire de porte-bâtonnets d’encens ou bougeoirs en porcelaine à glaçure
monochrome verte en forme de bambous terminés par des têtes de chimères.
Chine du sud ou Vietnam, XXe siècle. H : 43 cm (quelque accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)



29/05/2019 Art d'Asie, vente aux enchères, le mercredi 05 juin 2019 à Cannes | Interencheres.com

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/art-dasie-254312/?isViewGallery=0 21/75

Lot n°56

Estimation : 100 - 150 €

Petit miroir de table en bois dur en forme de psyché à décor incisé en nacre
burgautée de motifs �oraux, le fronton orné de deux dragons stylisés entourant la
perle sacrée. Chine du sud ou Indochine, �n du XIXe siècle. H : 77 ; L : 44 ; P : 23
cm (très légers manques)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°57

Estimation : 100 - 200 €

Bassin en porcelaine émaillée bleu blanc et brun. Chine ou Vietnam, début du XXe
siècle. H : 12,5 ; D : 24,5 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°58

Estimation : 150 - 200 €

Grand bol couvert en porcelaine dans les tons beige et craquelée. Décor en bleu de
cobalt de dragons pourchassant la perle sacrée parmi les nuées. Bol et couvercle
cerclés de métal. Marque apocryhe Chongzhen à la base. Ancien numéro
d’inventaire dans le couvercle et à la base. Chine pour le Vietnam, XIXe siècle. H :
15 ; D : 19,5 cm (très légères égrenures). Provenance : de tradition familiale,
proviendrait du pillage du musée de Hanoi dans les années 50

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°59

Estimation : 500 - 700 €

Importante statuette d’éléphant en bronze à patine brune. Signé sous la pate avant
gauche. Indochine, début du XXe siècle. Poids : 20 Kg environ. H : 51,5 ; L : 59 ; P :
23 cm

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°60

Estimation : 1 000 - 1 500 €

Importante statuette de Bouddha en bronze laqué et doré représenté assis en
bhumisparsa mudra (prise de la terre à témoin) sur un socle en bois noirci. Il est
vêtu de la robe monastique, l’épaule droite dénudée. Siam, période Ratanakosin,
XIXe siècle. H : 81 cm (sans le socle) (accidents à la laque, partiellement redoré,
ushnisha amovible)

+ 8

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°61

Estimation : 200 - 300 €

Statuette de Bouddha en bronze laqué et doré représenté assis en bhumisparsa
mudra (prise de la terre à témoin) sur un socle tronconique. Siam, période
Ratanakosin, XIXe siècle. H : 17 cm (légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°62

Estimation : 200 - 300 €

Torse de Bouddha en bronze laqué et doré. Siam, période Ayutthaya. H : 21 cm
(sans le socle)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°63

Estimation : 300 - 500 €

Thangka. Détrempe sur toile (marou�ée sur carton). Le centre à décor de
Nairatmya dans une mandorle en�ammée entourée de divinités bouddhiques.
Tibet, probablement XVIIIe siècle. 62,5 x 49,5 cm (accidents, usures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°64

Estimation : 100 - 150 €

Statuette en terre cuite laquée or représentant le Bouddha Amitayus assis en
vajrasana et tenant le vase Kalasha dans ses mains. Chine, probablement époque
Qianlong. H : 15 cm (accidents et restaurations)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°65

Estimation : 400 - 600 €

Grande statuette de Tara en bronze à patine sombre, représentée assise en
lalitasana sur un socle lotiforme ajouré, les mains en vitarka mudra, deux lotus
�eurissant le long de ses �ancs droit et gauche, vêtue d’un dhoti et les épaules
couvertes d’une écharpe, les cheveux coiffés en un haut chignon, parée d’une tiare
et de bijoux. Travail sino-tibétain, �n du XIXe siècle. H : 43 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°66

Estimation : 200 - 300 €

Plaque en bronze doré à décor gravé toutes faces de dragons et inscriptions
(tibetain). Chine, dynastie Qing (?). 21 x 7 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°67

Estimation : 2 500 - 3 000 €

Yong Mun SEN (1896-1962). Jonque dans le détroit de Malacca - 1958. Aquarelle
sur papier. Signé et daté en bas à droite. 48,5 x 64 cm (à vue) (quelques
rousseurs). Note : artiste malaisien et l’un des fondateurs de l’Académie des
Beaux-Arts Nanyang de Singapour, puis de Malaisie

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°68

Estimation : 100 - 200 €

Ecole indonésienne du XXe siècle. Jeune femme en buste assise. Toile. Sgné en
bas au milieu. 92 x 57,5 cm (accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°69

Estimation : 400 - 600 €

Groupe en terre cuite à glaçure verte irrisée �gurant une cour de ferme dans
laquelle un fermier donne à manger à ses animaux. Chine, dynastie des Han de
l’est (206 av.-220 ap. J.-C.) (suivant facture d’achat de la «Galerie 41 Antiquités»,
Antibes, du 18 avril 2000). H : 10 ; L : 20 ; P : 16,5 cm (très légers accidents)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°70

Estimation : 400 - 600 €

Statuette de dame de cour dite «Fat Lady» en terre cuite à traces de polychromie
sur engobe blanc. Chine, dynastie Tang (618-907). H : 31,5 cm (test de
thermoluminescence ASA du 2 juillet 1999) (très légers accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°71

Estimation : 300 - 400 €

Statuette de dame de cour debout en terre cuite à traces de polychromie noire et
rouge se tenant les mains au niveau de son ventre, la coiffe ornée d’un haut
chignon. Chine, dynastie Tang (618-907). H : 33 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°72

Estimation : 200 - 300 €

Paire de coupes polylobées à l’imitation d’une �eur de mauve en grès porcelaineux
à couverte céladon. Décor incisé sous glaçure. Chine, dynastie Song (960-1279). H
: 4 ; D : 15 cm (chaque) (légers éclats aux talons)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°73

Estimation : 100 - 150 €

Assiette en porcelaine à décor en bleu de cobalt sous couverte d’un dragon à cinq
griffes, dans le goût de la dynastie Yuan. Chine. D : 18,7 cm (accidents et
restaurations visibles)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°74

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (3) - Coupe festonnée en porcelaine bleu blanc de type de Kraak.
Lèvre festonnée à l’imitation de pétales de lotus. Décor en bleu de debalt
compartimenté avec au centre un oiseau dans un paysage �euri. Chine, dynastie
Ming. D : 29 cm (égrenures, fêlures) - Plat à bord festonné en porcelaine bleu
blanc. Décor �oral en bleu de cobalt. Chine, marque et époque Kangxi. D : 30,5 cm
(égrenures, restaurations) - Grand plat à bord festonné en porcelaine bleu blanc.
Décor �oral et de canards sur les eaux en bleu de cobalt. Marque Jin Tang Fa Ji à
la base. Chine, XIXe siècle. D : 37 cm (égrenures, restaurations)

+ 5

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°75

Estimation : 300 - 500 €

Jarre en porcelaine à décor en bleu de cobalt d’oiseaux parmi les �eurs. Chine,
époque Wanli. H : 36 ; D : 27 cm (col rodé, couvercle rapporté, défauts de cuisson)

+ 5

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°76

Estimation : 200 - 300 €

Bol en porcelaine et émaux cloisonnés. Marque "Wen Ming Guan Xia" à la base.
Chine, XIXe siècle. H : 8,5 ; D : 15 cm (usures)

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°77

Estimation : 400 - 600 €

Paire de statuettes en terre cuite à glaçure verte et ambre �gurant des servants.
Chine, dynastie Ming (suivant certi�cat «Shanghai Arts & Crafts» de 1993). H : 38
et 39 cm (restaurations, très légers accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°78

Estimation : 1 300 - 1 500 €

Grande statuette de dignitaire reliquaire en bois sculpté, laqué et doré. Chine, �n
dynastie Ming ou début dynastie Qing. H : 63 cm (sans le socle) (accidents)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°79

Estimation : 150 - 200 €

Coupe de forme octogonale en grès porcelaineux à couverte monochrome bleue
tachetée. Chine du sud ou Indochine, XVIIIe ou XIXe siècle. H : 8 ; D : 18 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°80

Estimation : 300 - 500 €

Grand plat circulaire en porcelaine et émaux de la Famille verte à décor �oral dans
un médaillon central et dans des réserves en forme de pétales. Chine, époque
Kangxi. D : 38,5 cm (accidents et restaurations)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°81

Estimation : 300 - 400 €

Quatre bols de forme octogonale et leurs soucoupes en porcelaine décorée en
bleu de cobalt de motifs �oraux. Chine, marque et époque Kangxi (1622-1722).
Bols : H : 3,7 ; D : 6,9 cm (chaque). Soucoupes : D : 10,1 cm (chaque) (légères
égrenures)

+ 9

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)



29/05/2019 Art d'Asie, vente aux enchères, le mercredi 05 juin 2019 à Cannes | Interencheres.com

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/art-dasie-254312/?isViewGallery=0 30/75

Lot n°82

Estimation : 3 000 - 5 000 €

Important vase cornet en porcelaine de style Imari aux armes de Philippe
d’Orléans (1674-1723). H : 101,5 cm (accidents et restaurations, notamment à la
base). Provenance : de tradition familiale, ce vase proviendrait du château de la
Rocasse à Collioure. Note : Ce vase reprend la forme des vases chinois de forme
archaïque Gu et porte les armes du Régent de France Philippe d’Orléans durant le
règne de Louis XV (de 1715 à 1723). Il a été probablement réalisé au XIXe siècle
par la Manufacture de porcelaines de Samson d’après le modèle conservé
actuellement au Musée du Louvre et d’époque Kangxi (H : 98,5 cm). On retrouve
dans l’inventaire dressé quelque temps après le décès du régent, le 10 mars 1724,
mention d’innombrables porcelaines chinoises (urnes, cornets, jattes, plats...)
(Musée du Louvre, inv, OA 5486). L’exemplaire du Musée du Louvre faisait partie
d’une série de dix vases en porcelaine de Chine dans le goût du Japon et marqués
aux armes de Philippe d’Orléans.

+ 16

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°83

Estimation : 50 - 100 €

Verseuse tronconique à couvercle et anse en porcelaine Imari. Chine, XVIIIe siècle.
H : 26 cm (accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°84

Estimation : 300 - 500 €

Grand plat circulaire en porcelaine Imari à décor de pivoines dans un médillon
centrale, de saules pleureurs et de bambous sur l’aile. Chine, XVIIIe siècle. D : 41
cm (égrenures, restaurations)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°85

Estimation : 200 - 300 €

Pot à gingembre en porcelaine à décor �oral en bleu de cobalt. Chine, XVIIIe siècle.
H : 23 cm (manque le couvercle, un léger défaut de cuisson sur la panse)

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°86

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (4) : - Plat circulaire en porcelaine émaillée corail rouge de fer à
décor de rinceaux, �eurs de lotus et idéogrammes. Chine, �n dynastie Qing. D : 29
cm (usures) - Plat circulaire en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor au
centre d’un guerrier et d’un lion fô. Chine, dynastie Qing. D : 30,5 cm (égrenures) -
Coupe en porcelaine bleu blanc à décor au centre d’un paysage. Chine, XVIIe
siècle. D : 16,5 cm (fêlures) - Statuette en porcelaine et émaux de la Famille rose.
Chine, époque Qianlong. H : 16 cm (légères égrenures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°87

Estimation : 300 - 500 €

Plat en porcelaine à décor de dragons verts à cinq griffes pourchassant la perle
en�ammée parmi les nuées sur un fond jaune. Marque apocryhe Chenghua à la
base. Chine, XIXe siècle. D : 25,5 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°88

Estimation : 500 - 700 €

Vase couvert de forme Zhi en bronze doré et émaux cloisonnés à décor de
masques de taotie et lotus sur fond bleu turquoise. Marque apocryphe Jing Tai
Nian Zhi à la base. Chine, dynastie Qing (?). H : 23 cm

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°89

Estimation : 300 - 500 €

Vase de forme dite tête d’ail en porcelaine bleu blanc. Décor en bleu de colbalt
sous couverte des trois abondances (sanduo). Marque apocryphe Qianlong à la
base. Chine, dynastie Qing. H : 29 cm (percé). Provenance : ancienne collection
privée des Ardennes

+ 6

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°90

Estimation : 500 - 700 €

Grand plat chauffant de forme circulaire en porcelaine à décor �oral en bleu de
cobalt. Intérieur amovible. Chine, époque Qianlong. D : 44,5 cm (quelques
égrenures et usures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°91

Estimation : 150 - 200 €

Grand plat octogonal de la Compagnie des Indes en porcelaine blanche décorée en
bleu de cobalt sous couverte d’un paysage lacustre habité de pagodes. Chine,
dynastie Qing. 34 x 41 cm (très légères égrenures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°92

Estimation : 150 - 200 €

Grand plat octogonal de la Compagnie des Indes en porcelaine blanche décorée en
bleu de cobalt sous couverte d’un paysage lacustre habité de pagodes. Chine,
dynastie Qing. 34 x 42 cm (très légères égrenures, défauts de cuisson)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°93

Estimation : 80 - 120 €

Petit plat octogonal de la Compagnie des Indes en porcelaine blanche décorée en
bleu de cobalt sous couverte d’un paysage lacustre habité de pagodes. Chine,
dynastie Qing. 23 x 30,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°94

Estimation : 50 - 100 €

Pot couvert de la Compagnie des Indes en porcelaine blanche décorée en bleu de
cobalt de motifs �oraux. Chine, dynastie Qing. H : 13 cm (très légères égrenures,
notamment à la prise du couvercle et au talon)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°95

Estimation : 80 - 120 €

Sucrier couvert de la Compagnie des Indes en forme de terrine en porcelaine
décorée en bleu de cobalt de motifs �oraux et volatiles, la prise en forme de pêche
d’éternité. Chine, dynastie Qing. H : 9,5 ; L : 14 ; P : 10,5 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°96

Estimation : 500 - 700 €

Soupière couverte de forme ronde en porcelaine et émaux de la Famille rose.
Chine, époque Qianlong. H : 19 ; D : 30 cm (légers éclats / égrenures)

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°97

Estimation : 50 - 100 €

Terine de la Compagnie des Indes, anses latérales à têtes de sanglier, en
porcelaine blanche décorée en bleu de cobalt de paysages lacustres. Chine,
dynastie Qing. H : 11,5 ; L : 34 ; P : 21 cm (accidents, fêlures, manque le couvercle)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°98

Estimation : 300 - 400 €

Paire de petits vases de forme rouleau à col étroit évasé en porcelaine
monochrome jaune. Marque apocryphe Kangxi à la base. Chine, XXe siècle. H : 21
et 21,5 cm environ

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°99

Estimation : 200 - 300 €

Vase de forme meiping en porcelaine à décor en bleu de cobalt de rinceaux de
lotus. Chine, dynastie Qing. H : 27,5 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°100

Estimation : 600 - 800 €

Paire de coupes en porcelaine et émaux de la Famille rose dit «ruby back»,
décorées au centre d’une femme assise et accompagnée de deux enfants, l’aile
agrémentée de pivoines dans trois cartouches sur fond rose de motifs
géométriques, le revers émaillé rubis. Chine, dans le style Yongzheng. D : 22,7 cm
(chaque)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°101

Estimation : 300 - 400 €

Coupe en porcelaine et émaux de la Famille rose dit «ruby back», décorée au
centre de personnages dans un pavillon, l’aile agrémentée de �eurs dans trois
cartouches sur fond bleu et blanc, le revers émaillé rubis. Chine, dans le style
Yongzheng. D : 22,7 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°102

Estimation : 300 - 400 €

Coupe en porcelaine et émaux de la Famille rose dit «ruby back», décorée au
centre de Shoulao assis sur son daim et accompagné d’un serviteur, l’aile
agrémentée de rinceaux dorés dans trois cartouches sur fond rose de motifs
géométriques, le revers émaillé rubis. Chine, dans le style Yongzheng. D : 22,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°103

Estimation : 600 - 800 €

Paire de coupes en porcelaine et émaux de la Famille rose, décorées au centre
d’une scène de pavillon animée de personnages, l’aile agrémentée de motifs
�oraux et de papillons sur fond gris de motifs géométriques. Chine, dans le style
Yongzheng. D : 22,6 cm (chaque)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°104

Estimation : 200 - 300 €

Vase balustre en porcelaine et émaux de la Famille verte à décor de la légende de
Liu Bang, futur empeur Gaozu (dynastie Han), tuant le serpent blanc. Chine,
dynastie Qing. H : 40 cm (col rodé)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°105

Estimation : 30 - 50 €

Coupe sur talon en porcelaine à décor de lotus et rinceaux en bleu de cobalt sous
couverte. Chine, marque et époque Jiaqing. D : 20 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°106

Estimation : 300 - 500 €

Théière couverte en porcelaine et émaux de la Famille rose dans la palette aux
nuances violette, mauve, grisaille et orangée, dite «mandarin». Décor de scènes de
palais animées et paysages en camaïeu orangé dans des réserves sur fond
caillouté noir. Chine, époque Qianlong. H : 15 ; L : 21 cm (quelques usures à l’or et
éclats dont à l’anse, au couvercle et au bec). REVENDU SUR FOLLE ENCHERE A LA
VENTE DU 19 MARS

+ 5

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°107

Estimation : 30 - 50 €

Sorbet et sa soucoupe en porcelaine émaillée polychrome et or. Chine, Compagnie
des Indes, XVIIIe siècle. H : 3,5 ; D : 6,8 cm (soucoupe : D : 10,7 cm)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°108

Estimation : 50 - 100 €

Petit vase de forme tianqiuping en porcelaine moulée à décor polychrome de
dragons s’affrontant autour de la perle sacrée. Marque apocryphe Kangxi à la
base. Chine, XIXe siècle. H : 15 cm (accident et restauration au col)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°109

Estimation : 500 - 700 €

Tête de guanyin en grès rose, le visage serein, les yeux mi-clos surmontés par des
sourcils arqués, le nez aquilin, les lèvres charnues esquissant un léger sourire, les
lobes des oreilles allongés, les cheveux coiffés en chignon et supportant une tiare
ornée de l’image de Sakyamuni. Chine, dynastie Qing. H : 27 cm (usures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°110

Estimation : 300 - 500 €

Tête de dignitaire surmonté d’une coiffe en pierre sculptée avec traces de
polychromie. Chine, dynastie Qing. H : 24 cm (accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°111

Estimation : 50 - 100 €

Flacon tabatière de forme cylindrique en porcelaine décorée en bleu et rouge de
cuivre. Marque apocryphe Yongzheng à la base. Chine, XIXe siècle. H : 8,4 cm
(manque le bouchon)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°112

Estimation : 900 - 1 200 €

Plat en émaux Fencai à décor de branches chargées de pêches d’éternité et de
chauves-souris. Marque apocryphe Qianlong à la base. Chine, dynastie Qing. D :
47,5 cm

+ 8

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°113

Estimation : 30 - 50 €

Lot comprenant : - Un Pot à gingembre en porcelaine décorée en bleu de cobalt de
branches de prunus en �eurs. Marque double cercle en bleu à la base. Chine,
dynastie Qing. H : 17 cm (égrenures). - Une coupelle en porcelaine porcelaine dite
«bleu de Hue». Marque à la base. Chine, pour le Vietnam, XIXe siècle (dynastie
Nguyen). D : 13,5 cm (égrenures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°114

Estimation : 100 - 200 €

Paire de vases en porcelaine à fond jaune et décor gravé de dragons à cinq griffes
verts et marrons, frise de feuilles de bananier sur le col. Marque à la feuille à la
base. Chine, XIXe siècle. H : 31 cm (chaque) (léger éclat à l’un des cols). Revendu
sur folle enchère à la vente du 23 octobre 2018

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°115

Estimation : 50 - 100 €

Vase en porcelaine et couverte sang de bœuf de type Langyao. Col portant deux
qilins confrontés et formant anse. Chine, début du XXe siècle. H : 35,5 cm (une
anse recollée)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°116

Estimation : 150 - 200 €

Vase ovoïde en grès porcelaineux à glaçure céladon craquelée Longquan.
L’épaulement est orné de deux anses en forme de têtes d’éléphant soutenant des
anneaux. Chine, XIXe siècle. H : 29 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°117

Estimation : 50 - 100 €

Lot comprenant (4) : - Statuette en grès partiellement émaillé turquoise de Shiwan
représentant un personnage assis tenant une branche de pêche d’éternité. Chine,
XXe siècle. H : 12 ; L : 15 ; P : 8,5 cm - Trois statuettes en porcelaine et émaux de la
Famille rose. Chine, dynastie Qing. H : 13,5 ; 13,5 ; 7,5 cm (accidents et manques)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°118

Estimation : 150 - 200 €

Grande potiche en porcelaine bleu et blanc à décor �oral. Chine, Première moitié
du XIXe siècle. H : 50 cm (accidents)

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°119

Estimation : 50 - 100 €

Pot à gingembre en porcelaine bleu blanc à décor de médaillons en réserve
�gurant des immortels et des couples de pies, et à fond tapissé d’un motif �oral.
Marque apocryphe Qainlong à la base. Chine, XIXe siècle. H : 19 cm (manque le
couvercle, légères fêlures super�cielles)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°120

Estimation : 50 - 100 €

Saladier en porcelaine de Canton. Chine, dynastie Qing. H : 8,5 ; D : 20,5 cm
(accidents et restaurations)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°121

Estimation : 400 - 600 €

Paire de vases balustre en porcelaine de Canton, à décor polychrome de scènes de
cour dans des réserves, les anses à décor de deux grues, quatre dragons dorés
appliqués sur l’épaulement . Chine, �n dynastie Qing. H : 29,5 cm (chaque) (un col
accidenté et restauré, usures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°122

Estimation : 700 - 1 000 €

Importante paire de vases balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose à
décor de musiciennes dans un jardin et inscriptions calligraphiées, à deux anses
moulées à l’imitation de têtes de lions fô retenant des anneaux pendants. Chine,
�n dynastie Qing. H : 58 cm (chaque) (usures)

+ 5

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°123

Estimation : 300 - 500 €

Coupe en forme de lotus en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral.
Marque Chang Chun Fu Gui à la base. Chine, dynastie Qing. H : 9 ; D : 19 cm

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°124

Estimation : 400 - 600 €

Important vase de forme quadrangulaire en porcelaine et émaux de la Famille rose,
à deux anses moulées à l’imitation de têtes de lions fô retenant des anneaux
pendants. Décor de jeunes femmmes et enfants sur une face, d’un paysage animé
sur une autre face. Inscriptions calligraphiées. Chine, �n dynastie Qing. H : 56 cm
(égrenures)

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°125

Estimation : 200 - 300 €

Vase balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose, orné au col d’une paire
d’anses zoomorphes. Décor polychrome de volatile parmi des branches de
pivoines �euries. Chine, �n dynastie Qing. H : 43,5 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°126

Estimation : 200 - 300 €

Vase balustre en porcelaine dans les tons beige et craquelée. Décor en bleu de
cobalt de volatile parmi des branches de pivoines �euries. Chine, �n dynastie Qing.
H : 45,5 cm (très léger éclat à la lèvre du col)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°127

Estimation : 200 - 300 €

Vase balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose, à deux anses moulées à
l’imitation de têtes de lions fô retenant des anneaux pendants. Décor de
personnages dans un jardin et inscriptions calligraphiées. Chine, �n dynastie Qing.
H : 44 cm (usures, une ancienne monture non démontée à l’intérieur du vase)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°128

Estimation : 100 - 200 €

Petit vase balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose, à deux anses
moulées et dorées. Décor d’une jeune femme portant un panier de �eurs et
inscriptions calligraphiées. Chine, �n dynastie Qing. H : 28 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°129

Estimation : 300 - 500 €

Important vase de forme piriforme à col évasé en porcelaine dans les tons beige et
craquelée. Riche décor polychrome et or de personnages et chiens de fô. Chine, �n
du XIXe siècle. H : 61 cm (usures, très léger éclat restauré sur la panse)

+ 5

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°130

Estimation : 150 - 200 €

Brûle-parfum de forme rectangulaire en bronze à patine brune. Couvercle sommé
d’une �gure de sage allongé et tenant un sceptre ruyi. Chine, XIXe siècle. H : 16 ; L :
23,5 ; P : 15,5 cm (légers accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°131

Estimation : 300 - 400 €

XIE Chunxing (XIXe siècle). Encre et couleurs sur soie �gurant cinq chevaux dans
un paysage. Signé et cachet sur le coté droit. 17,5 x 39 cm (rousseurs, contrecollé
sur carton)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°132

Estimation : 400 - 500 €

Lot comprenant (2) : - Pot à gingembre en porcelaine et émaux de la Famille rose à
décor de personnages et calligraphies. Chine, �n dynastie Qing. H : 31 cm (très
légères égrenures et usures) - Vase de forme Gu en porcelaine et émaux de la
Famille Rose à décor d’objets mobiliers et calligraphies. Chine, �n dynastie Qing. H
: 36 cm (légère fêlure au col)

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°133

Estimation : 500 - 700 €

Eléphant formant brûle parfum en bronze ciselé doré, représenté debout à l’arrêt,
caparaçonné, la trompe enroulée, un tapis sur le dos à décor incisé de motifs
�oraux et supportant un important vase Zun, les anses en forme de têtes
d’éléphant. Chine, XIXe siècle. Poids : 11 kg environ. H : 42 ; L : 33 ; P : 21 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°134

Estimation : 700 - 1 000 €

Important brûle-parfum tripode à deux anses en bronze à patine brune et décor
niellé. Repose sur un socle tripode ajouré d’un motif Shoù au centre. Le couvercle
ajouré surmonté d’une �gure de chien de fô assis. Inscriptions dans le décor et
marque à la base. Chine, début du XXe siècle. H : 79 ; L : 58 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°135

Estimation : 300 - 500 €

Brûle parfum en bronze à patine brune de forme polylobée à deux anses en forme
de qilongs. Marque Wan Gu Zhen Cang à la base. Chine, dynastie Qing. Poids : 1
237 g environ. H : 7,5 ; L : 20 ; P : 13 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°136

Estimation : 100 - 200 €

Vase de forme balustre dans le style de la vaisselle archaïque en bronze à patine
brune, les anses �gurant des têtes de chimères. Chine, XIXe siècle. H : 35 cm.
Provenance : de tradition familiale, proviendrait du pillage du musée de Hanoi dans
les années 50

+ 6

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°137

Estimation : 30 - 50 €

Statuette en bois représentant un Luohan (Arhat) ascétique, en position debout.
Chine, �n du XIXe siècle. H : 43 cm (légers accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°138

Estimation : 50 - 80 €

Grand groupe en racine de bois à patine foncée sculptée d’un Luohan (Arhat)
ascétique, les côtes saillantes, debout sur un socle. Chine, deuxième moitié du
XIXe siècle. H : 54 cm (légers accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°139

Estimation : 50 - 100 €

Statuette en bois sculpté représentant le magot Liu Hai accompagné de son
crapaud céleste. Chine, début du XXe siècle. H : 18 ; L : 35 ; P : 15 cm (sans le
socle) (léger accident). Note : Une légende chinoise raconte qu’un des immortels
Taoïstes, Liu Hai, croisa un jour un mauvais génie qui terrorisait la population. Il
utilisa sa connaissance du Tao pour transformer ce mauvais génie en crapaud à
trois pattes qui crache de l’argent par la bouche. Depuis cet évènement, le crapaud
est obligé de cracher l’argent à ceux qui en ont le besoin

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°140

Estimation : 30 - 50 €

Miroir de voyage en bois laqué rouge, noir et or à décor d’une scène animée de
personnages dans des jardins. Chine, XXe siècle. 31,5 x 31,5 cm (accidents)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°141

Estimation : 30 - 50 €

Panneau en bois sculpté à décor d’un sage (Lao Tseu ?) et de son bœuf dans un
paysage. Chine, XXe siècle. 40 x 59,5 cm (gerces, légers accidents)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°142

Estimation : 30 - 50 €

Lot de trois salières en porcelaine et émaux polychromes. Chine, �n dynastie Qing.
H : 6,3 ; 6 ; 5,4 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°143

Estimation : 200 - 300 €

Grand vase balustre en porcelaine bleu blanc, le col souligné de deux anses
stylisées en applique. Décor en bleu de cobalt de chiens de fô. Chine, �n du XIXe
siècle. H : 53 cm (col rodé)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°144

Estimation : 200 - 300 €

Vase en porcelaine et émaux fencai à décor de rinceaux et �eurs de lotus sur fond
jaune. La lèvre cerclée de métal. Chine, début du XXe siècle. H : 29,5 cm (col
probablement rodé)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°145

Estimation : 100 - 150 €

Vase hexagonal en porcelaine bleu blanc à décor paysagé en bleu de cobalt sous
couverte, bambous au pied, un poème sur une face et le col souligné de deux
chiens en applique. Chine, XIXe siècle dans le style Kangxi. H : 28 cm (quelques
défauts de cuisson)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°146

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (4) : - Bol en porcelaine à décor �oral polychrome. Marque à la
base effacée. Chine, �n dynastie Qing. H : 6 ; D : 16 cm (égrenures) - Coupe sur
talon de forme hexagonale en porcelaine et émaux de la Famille rose. Chine, �n
dynastie Qing. H : 5 ; D : 16,5 cm (usures) - Coupe sur talon de forme hexagonale
en porcelaine et émaux de la Famille rose. Chine, �n dynastie Qing. H : 4 ; D : 16 cm
(usures) - Boite cylindrique couverte en porcelaine et émaux de la Famille rose, à
décor de personnages et calligraphies. Chine, �n dynastie Qing. H : 9 ; D : 8 cm
(égrenures)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°147

Estimation : 100 - 200 €

Vase à col évasé en porcelaine et émail sang de bœuf de type Longyao. Chine,
dynastie Qing. H : 20 cm (très légères égrenures au talon)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°148

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Statuette de dignitaire en bois laqué polychrome et doré,
représenté assis, vêtu d’une longue robe découvrant les pieds reposant sur des
poissons, et coiffé d’un bonnet de dignitaire. Chine, XIXe siècle. H : 22,5 ; L : 11 ; P :
9 cm (éclats, manques) - Bracelet composé de dix-huit perles cylindriques. Chine,
XXe siècle

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°149

Estimation : 50 - 100 €

Lot comprenant (3) : - Vase rouleau en porcelaine à décor à décor polychrome d’un
paysage lacustre et d’un poème calligraphié. Marque apocryphe à la base. Chine,
XXe siècle. H : 27,5 cm (usures) - Vase balustre en porcelaine bleu blanc à décor
�oral d’idéogrammes, le col souligné de chiens en applique. Chine, début du XXe
siècle. H : 42 cm (légères fêlures) - Boite rectangulaire en porcelaine bleu blanc.
Chine, début du XXe siècle. H : 4 ; L : 8,5 ; P : 6 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°150

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (6) : - Coupe sur talon de forme polylobée en porcelaine et émaux
de la Famille rose à décor de personnages. Marque à la base. Chine, �n dynastie
Qing. H : 5 ; D : 20,5 cm (égrenures) - Coupe sur talon de forme polylobée en
porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral, l’intérieur turquoise. Marque
à la base. Chine, �n dynastie Qing. H : 5,5 ; D : 16 cm (égrenures) - Coupe sur talon
de forme polylobée en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral et
d’oiseau. Chine, �n dynastie Qing. H : 5,5 ; L : 18 cm (égrenures) - Coupe carrée sur
talon en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral. Marque à la base.
Chine, �n dynastie Qing. H : 4,5 ; D : 12 cm (égrenures) - Petite coupe carrée en
porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral et de coq, l’intérieur
turquoise. Chine, �n dynastie Qing. H : 4 ; D : 8,5 cm (fêlures) - Bol en porcelaine à
décor �oral polychrome. Marque à la base. Chine, �n dynastie Qing. H : 6 ; D : 16
cm (usures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°151

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (7) : - Crachoir pour le thé de type Zhadou en porcelaine et émaux
de la Famille rose à décor naturaliste. Chine, �n dynastie Qing. H : 9,5 cm - Petit
vase pansu en porcelaine à décor �oral polychrome. Marque apocryphe à la base.
Chine, �n dynastie Qing. H : 10 cm (éclat au col) - Petit vase soli�ore en porcelaine
et émaux de la Famille rose à décor naturaliste. Chine, �n dynastie Qing. H : 14 cm
- Vase de forme balustre en porcelaine à décor �oral polychrome et inscriptions
calligraphiées, à deux anses moulées à l’imitation de têtes de lions fô retenant des
anneaux pendants. Marque apocryphe à la base. Chine, début du XXe siècle. H : 23
cm (accidents au col) - Théière en porcelaine à décor �oral polychrome. Marque
apocryphe à la base. Chine, début du XXe siècle. H : 11 ; L : 15 cm (usures) - Boite
à grillons en porcelaine et émaux de la Famille rose. Marque apocryphe à la base.
Chine, �n dynastie Qing. H : 5,5 ; D : 9 cm - Boite de forme lenticulaire en porcelaine
et émaux de la Famille rose. Chine, �n dynastie Qing. H : 6 ; D : 8,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°152

Estimation : 100 - 150 €

Panneau rectangulaire vertical en bois sculpté laqué et doré à décor de bambou et
d’inscriptions calligraphiées. Chine, XXe siècle. 61,5 x 47 cm (manques)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°153

Estimation : 100 - 150 €

Vase rouleau en porcelaine à décor polychrome d’oiseau et branches �euries.
Inscriptions calligraphiées. Marque partiellement effacée à la base. Chine, XXe
siècle. H : 29 cm (légère fêlure)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°154

Estimation : 200 - 300 €

Vase de forme balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor d’objets
mobiliers, vases �euris et motifs de bon augure. Chine, �n dynastie Qing. H : 45,5
cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°155

Estimation : 200 - 300 €

Vase de forme balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor de
personnages dans un paysage, à deux anses moulées à l’imitation de têtes de
lions fô retenant des anneaux pendants. Chine, �n dynastie Qing. H : 44 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°156

Estimation : 150 - 200 €

Lot comprenant (5) : - Paire d’assiettes de forme chantournée en porcelaine de
Chine. A décor de �eurs en camaïeu de bleu. D : 23 cm (chaque) (accidents) -
Coupe polylobée sur pied en porcelaine et émaux de la Famille rose. Marque à la
base. Chine, �n dynastie Qing. H : 6 ; L : 18 ; P : 14 cm - Coupe octogonale en
porcelaine et émaux de la Famille rose. Marque à la base. Chine, �n dynastie Qing.
H : 5 ; D : 11 cm - Coupe de forme carrée en porcelaine et émaux de la Famille
rose. Marque à la base. Chine, �n dynastie Qing. H : 5,5 ; D : 13,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°157

Estimation : 200 - 300 €

Brûle parfum en bronze patiné en forme de chimère Luduan. Chine, XXe siècle. H :
29 ; L : 21 ; P : 17 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°158

Estimation : 200 - 300 €

Petit panneau en bois laqué et doré sur fond brun. Décor sur une face de deux
personnages dans un paysage et sur l’autre, d’un poème calligraphié. Dans un
encadrement en bronze ou laiton doré. Cachet rouge. Chine, XIXe siècle. 26 x 15,5
cm (accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°159

Estimation : 200 - 300 €

Ecran de lettré en bois mouluré et sculpté encadrant un miroir. Chine, �n dynastie
Qing. H : 41 ; L : 26 ; P : 13 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°160

Estimation : 200 - 300 €

Petit cabinet de lettré en bois indigène ouvrant à quatre portes richement
sculptées de dragons parmi les nuées au-dessus des �ots. Chine, �n dynastie
Qing. H : 43 ; L : 31 ; P : 15 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°161

Estimation : 1 500 - 2 000 €

Pagode reliquaire en bois précieux. Chine, XXe siècle. H : 61 ; L : 41 ; P : 41 cm
(accidents et restaurations)

+ 13

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°162

Estimation : 500 - 700 €

Paire de panneaux en bois incrusté, de forme rectangulaire, encadrés de bois. Les
fonds en laque noire à décor en incrustations de pierre dure d’objets mobiliers et
de vases �euris. Chine, XXe siècle. 130 x 59 cm (chaque) (quelques manques et
légers accidents)

+ 7

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°163

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant (2) : - Plateau de forme rectangulaire en bois laqué noir et or.
Chine, XIXe / XXe siècle. 38 x 66 cm (éclats) - Socle de forme polylobée en bois
laqué brun et or. Chine, XIXe / XXe siècle. 30,5 x 75,5 cm (éclats)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°164

Estimation : 20 - 30 €

Coffret rectangulaire en bois laqué rouge et noir. Décor sculpté de personnages et
d’idéogrames sur le couvercle. Chine, XXe siècle. H : 6 ; L : 30,5 ; P : 20,5 cm (très
légers accidents)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°165

Estimation : 50 - 100 €

Palanquin miniature porté par 4 serviteurs en argent sur un socle en bois sculpté.
Marque Runji. Chine, vers 1900. Poids net : 47,2 g. H : 6 ; L : 17 ; P : 3 cm (très
légers accidents)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°166

Estimation : 100 - 150 €

Lot comprenant 7 boucles de ceinture en argent à décor ciselé et ajouré. Poinçons.
Chine, XXe siècle. H : 4,5 cm (environ, chaque). Poids total : 83,5 g

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°167

Estimation : 100 - 150 €

Coupe en argent ajouré à décor repoussé et gravé de dragons s’affrontant parmi
les nuées autour de la perle sacrée. Marque Houxiang à la base. Chine, début du
XXe siècle. H : 8 ; D : 13,5 cm. Poids : 251 g environ

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°168

Estimation : 200 - 300 €

Tapis chinois en laine à décor de vase �euri, d’objets mobiliers et d’idéogramme
sur fond bleu nuit. Chine, XXe siècle. 182 x 93 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°169

Estimation : 200 - 300 €

Tapis chinois en laine à décor d’un daim et d’un volatile dans un paysage arboré
sur fond bleu nuit. Chine, XXe siècle. 152 x 80 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°170

Estimation : 200 - 300 €

Tapis chinois en laine à décor d’objets mobiliers sur fond bleu nuit. Décor central
d’une rosace �eurie. Double bordure crème et bleu clair. Chine, XXe siècle. 187 x
94 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°171

Estimation : 200 - 300 €

Tapis chinois en laine à décor d’animaux (daim, cerfs, grues,…) dans un paysage
sur fond bleu nuit. Chine, XXe siècle. 186 x 163 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°172

Estimation : 200 - 300 €

Tapis chinois en laine à décor central d’un caractère Shou, symbole de longévité, et
de quatre rosaces �euries dans les angles, sur fond bleu nuit. Double bordure à
guirlandes de �eurs. Chine, XXe siècle. 188 x 170 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°173

Estimation : 200 - 300 €

Grand vase de forme tianqiuping en porcelaine craquelée à décor �oral
polychrome. Chine, XIXe siècle. H : 42 cm (quelques usures et défauts de cuisson)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°174

Estimation : 150 - 200 €

Vase de forme olive à deux anses en porcelaine et émaux doucai. Marque
apocryphe Daoguang à la base. Chine, XXe siècle. H : 19 cm (accidents et
restaurations)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°175

Estimation : 200 - 300 €

Lot comprenant (3) : - Boite à encre en porcelaine bleu blanc à décor d’un paysage
lacustre. Marque apocryphe Yongzheng à la base. Chine, époque Minguo. H : 2,5 ;
D : 7 cm (défaut de cuisson) - Boite à encre en porcelaine bleu blanc à décor d’un
dragon et d’un phénix s’affrontant autour de la perle sacrée. Marque apocryphe
Qianlong à la base. Chine, époque Minguo. H : 3 ; D : 8 cm - Boite à encre en
porcelaine bleu blanc à décor d’un oiseau sur une branche. Marque apocryphe
Qianlong à la base. Chine, époque Minguo. H : 2,5 ; D : 7 cm (très léger éclat)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°176

Estimation : 2 000 - 3 000 €

Important vase de forme tianqiuping (sphère céleste) en porcelaine et émaux de la
Famille rose à décor de branches de pivoines �euries, d’une branche de bourgeons
et magnolias �euris et de volatiles. Marque apocryphe Qianlong à la base. Chine,
époque Minguo. H : 47 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°177

Estimation : 100 - 200 €

Cache-pot en porcelaine à décor dit «mille �eurs». Marque apocryphe Qianlong à la
base. Chine, première moitié du XXe siècle. H : 13 ; D : 22 cm

+ 4

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°178

Estimation : 200 - 300 €

Cache-pot en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor �oral. Marque
apocryphe Daoguang. Chine, XXe siècle. H : 23,5 ; D : 24 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°179

Estimation : 300 - 400 €

Paire de bols en porcelaine à décor émaillé noir de rinceaux feuillagés sur fond
blanc. Marque apocryphe Yongzheng à la base. Chine, XXe siècle. H : 4,5 ; D : 9 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°180

Estimation : 50 - 100 €

Vase rouleau en porcelaine et émaux polychromes à décor de Shoulao et des
jumeaux «ho ho». Marque apocryphe Qianlong à la base. Chine, XXe siècle. H : 28
cm (usures)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°181

Estimation : 800 - 1 000 €

Vase à anses de forme balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor
d’oiseaux branchés et motifs stylisés. Marque apocryphe Qianlong à la base.
Chine, XXe siècle. H : 24 cm (légères usures à la dorure)

+ 11

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°182

Estimation : 100 - 150 €

Statuette de Guanyin en porcelaine blanc de chine, représentée debout �nement
détaillée, le visage serein. Elle est vêtue d’une longue robe et porte un collier
reposant sur les �ots. L’arrière comportant trois sceaux imprimés dont un en forme
de double gourde. Chine, XXe siècle, fours de Dehua. H : 33 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°183

Estimation : 50 - 100 €

Lot comprenant (5) : - Bassin ou brûle parfum en porcelaine bleu blanc à décor
d’un sage dans un paysage montagneux. Chine ou Vietnam, �n de la Dynastie Qing
ou de la dynastie Nguyen. H : 7 ; D : 19 cm (éclat) - Théière et ses trois coupes en
noix de coco sculptée et gainée d’étain. Caractères Shou stylisés et symboles
auspicieux du Bouddhisme au registre médian. Chine ou Vietnam, �n de la
dynastie Qing ou de la dynastie Nguyen. H : 13 ; L : 17 cm (théière). H : 4 ; D : 5,5
cm (chaque coupe) (accidents)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°184

Estimation : 50 - 100 €

Paire de sujets �gurant Shoulao et Fuxing en grès émaillé céladon. Marque «Fujian
Huiguan» à la base. Chine, XXe siècle. H : 23,5 cm (chaque) (très légères
égrenures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°185

Estimation : 100 - 200 €

Suite de neuf sujets en biscuit émaillé polychrome représentant des immortels.
Chine, vers 1930-1940. H : 11 cm (chaque)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°186

Estimation : 300 - 400 €

Sujet en porcelaine moulée à décor d’émaux polychrome �gurant un putai,
bouddha rieur représenté assis en rajalalisana, main droite posée sur le genou
droit et main gauche sur la cuisse gauche. Marque sous la base. Chine, XXe siècle.
H : 26,5 ; L : 28 ; P : 19 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°187

Estimation : 50 - 100 €

Sujet en porcelaine moulée �gurant un putai, bouddha rieur représenté assis en
rajalalisana, main droite posée sur le genou droit et main gauche sur la cuisse
gauche. Marque sous la base. Chine, XXe siècle. H : 19,5 ; L : 16 ; P : 8 cm

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°188

Estimation : 50 - 100 €

Statuette en porcelaine et émaux polychromes dans le style de la Famille rose
représentant un homme au chapeau. Chine, XXe siècle. H : 24 cm (sans le socle)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°189

Estimation : 50 - 100 €

Lot comprenant (2) : - Vase de forme tianqiuping (sphère céleste) en porcelaine et
émaux polychromes à décor de jeunes femmes autour d’une table. Frise de ruyi au
col et sur le haut de la panse. Marque apocryphe Qianlong à la base. Chine, XXe
siècle. H : 22 cm (usures) - Vase balustre en porcelaine et émail sang de bœuf de
type Longyao. Chine, dynastie XXe siècle. H : 45 cm (égrenures, col restauré ?)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°190

Estimation : 500 - 700 €

Plaque en porcelaine et émaux de la Famille rose à décor de branches de prunus
en �eurs et poème calligraphié. Porte une signature Tian Cui Xian et daté 1951.
54,5 x 33,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°191

Estimation : 70 - 100 €

Vase balustre en porcelaine et émaux de la Famille rose. Inscription poétique au
dos. Anses ajourées. Chine, XIXe ou XXe siècle. H : 43 cm (quelques usures)

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°192

Estimation : 100 - 150 €

Petite coupe sur talon en jade vert épinard. Chine, XIXe ou XXe siècle. H : 6 ; D : 7,2
cm (gerces naturels visibles)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°193

Estimation : 100 - 150 €

Fine coupe sur talon à marli évasé en jade translucide vert. Décor à laque d’or sur
le pourtour de rinceaux et chevaux. Marque apocryphe Yongzheng. Chine,
probablement époque Minguo. H : 5 ; D : 8,7 cm (fêlures visibles)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°194

Estimation : 70 - 100 €

Boite lenticulaire en jade néphrite vert épinard à décor gravé d’un qilong sur le
couvercle. Chine, dynastie Qing. H : 2,5 ; D : 5,2 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°195

Estimation : 300 - 500 €

Cachet en jade beige nuancé miel à décor gravé d’un qilong et de nuages en forme
de ruyi. Chine, début du XXe siècle. H : 4,6 ; L : 6,7 ; P : 4,2 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°196

Estimation : 100 - 200 €

Petit cachet de lettré en pierre de Shoushan, le dessus �nement sculpté d’un
dragon lové parmi les nuages. La base est gravée des quatre caractères «Qian
Long Yu Bi». Chine, XXe siècle. H : 2,8 ; L : 4 ; P : 3,7 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°197

Estimation : 100 - 200 €

Sujet en jade céladon sculpté �gurant un bu�e couché. Chine, XIXe siècle. H : 4 ;L :
6,2 ; P : 2,5 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°198

Estimation : 50 - 100 €

Groupe en jade �gurant deux qilins couchés. Chine, XXe siècle. H : 3 ; L : 6,5 ; P : 6
cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°199

Estimation : 200 - 300 €

Groupe en jade blanc �gurant deux chiens de fô. Chine, XXe siècle. H : 4,5 ; L : 8 ; P
: 6 cm

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°200

Estimation : 500 - 700 €

Brûle-parfum tripode couvert de forme archaïque en jade beige veiné de brun.
L’épaulement est orné de deux anses en forme de têtes d’éléphant soutenant des
anneaux mobiles. Chine, début du XXe siècle. H : 12 ; L : 12 ; P : 8 cm

+ 3

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°201

Estimation : 300 - 400 €

Bracelet en jade vert. Chine, première moitié du XXe siècle. Poids : 40,1 g environ.
D : 6,7 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°202

Estimation : 150 - 200 €

Flacon tabatière en agate cornaline en forme de citron digité. Chine, dynastie Qing.
L : 7 cm (manque le bouchon)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°203

Estimation : 150 - 200 €

Flacon tabatière en jade brun et beige en forme de fruit suspendu à une branche
�eurie. Chine, dynastie Qing. H : 7 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°204

Estimation : 50 - 100 €

Flacon tabatière de forme cylindrique en porcelaine décorée en rouge de cuivre.
Chine, XIXe siècle. H : 8,3 cm (bouchon en jade vert pomme, gerces, très légère
félure au col)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°205

Estimation : 200 - 300 €

Groupe en jade néphrite céladon �gurant un homme assis tenant un sceptre ruyi,
un enfant à ses côtés. Chine, dynastie Qing. H : 4,5 ; L : 6,4 ; P : 3 cm (sans le socle)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°206

Estimation : 50 - 100 €

Statuette en stéatite à traces de polychromie �gurant un luohan assis, la main
gauche tenant un rouleau, son bras droite relevé à l’écoute et vêtu d’un long
vêtement. Chine, XXe siècle. H : 8,5 cm (quelques égrenures)

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°207

Estimation : 50 - 100 €

Lot de six statuettes en stéatite. Sur des socles en pierre dure. Chine, XXe siècle. H
: 19 à 20,5 cm (chaque)

+ 15

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°208

Estimation : 30 - 50 €

Sujet en améthyste sculptée �gurant un Putai ou Bouddha rieur. Chine, XXe siècle.
H : 3,5 ; L : 5 ; P : 2,5 cm (sans le socle) (légères égrenures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°209

Estimation : 100 - 150 €

Pot couvert en serpentine en forme de lotus. Chine, XXe siècle. H : 15 ; L : 15 ; P :
13 cm (sans le socle) (très légères égrenures)

+ 1

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°210

Estimation : 10 - 20 €

Sujet en pierre dure �gurant un Putai ou Bouddha rieur. Chine, XXe siècle. H : 7 ; L :
8 ; P : 5 cm (sans le socle)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°211

Estimation : 30 - 50 €

Vase couvert sur piedouche en pierre dure sculptée dans le style archaïque, le col
serti d’une paire d’anses zoomorphes à anneaux mobiles et surmonté d’un chien
de fô. Chine, XXe siècle. H : 17,5 cm (égrenures)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°212

Estimation : 200 - 300 €

Lot comprenant (2) : - Statuette en corail sculpté �gurant un vieux sage tenant un
bâton noueux. Chine, XXe siècle. H : 9,7 cm (sans le socle) (collée sur le socle).
Poids brut : 134 g environ - Statuette en corail sculpté �gurant une Guyanin. Chine,
XXe siècle. H : 10 cm (sans le socle) (collée sur le socle). Poids brut : 50 g environ

+ 2

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°213

Estimation : 50 - 100 €

Lot comprenant (2) : - Statuette en turquoise sculptée �gurant un putai. Chine, XXe
siècle. H : 3,5 cm (sans le socle) (collée sur le socle) - Sujet en stéatite sculptée
�gurant un singe sur un citron digité. Chine, XXe siècle. H : 5,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Lot n°214

Estimation : 200 - 300 €

QI Baishi (1864-1957). Fleurs rouges. Tirage lithographique sur papier. Signé dans
la planche sur le côté droit. 34 x 34 cm (feuille : 68 x 47,3 cm)

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)
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Lot n°215

Estimation : 30 - 50 €

Ecole chinoise (?) du XXe siècle. Visage. Fragment de toile Porte une signature
illisible et daté 1959 au dos. 20 x 17,5 cm

Vente le 05/06/2019 à Cannes (06400)

Avec Interencheres, achetez aux enchères, en salle ou sur Internet. 281 commissaires-priseurs garantissent les objets.
Ces derniers publient quotidiennement en ligne les informations relatives à leurs prochaines ventes aux enchères sur le

site. Ils permettent ainsi aux acheteurs du monde entier de consulter gratuitement la quasi-totalité des annonces de
ventes aux enchères en France.


